

PROCES VERBAL
Încheiat azi 19.01.2018
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 13 membri ai Consiliului Local, absenți fiind: dl. Andi Rădoi, dl. Răcaru Florin, dl. Gheorghiu Viorel și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administrator public al orașului.

Sedința este condusă de dl. Bodîrlău Marian.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 19.01.2018 care cuprinde un punct unic și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 sat Malu Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiții: “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Grădinița nr. Bolintin-Vale, județ Giurgiu” – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind depunerea unei oferte de cumpărare a imobilului (teren și construcții) situat în oraș Bolintin-Vale str. Republicii nr. 104A, județ Giurgiu aparținând SC AGROME SA Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 sat Malu Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. primar – am mai discutat aceste chestiuni; am modificat indicatorii pentru a-i armoniza cu valoarea euro la zi și cu noile costuri ale orei de manoperă care se raportează la salariul minim pe economie; valoarea totală a investiției este de 5.329,423 mii lei, respectiv 1145,620 mii euro; potrivit acestui proiect, clădirea din mijloc se desființează iar noul corp de clădire se va lega de clădirea din față; va fi o clădire tip P+1, cu sală de festivități+ centru de documentare și informare, având la parter două săli de clasă și un grup sanitar.

Dl. Bodîrlău M. - de unde vine finanțarea?

Dl. primar – finanțarea este pe POR, fonduri europene.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, se discută proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiții: “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Grădinița nr. Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. primar – se propune extinderea imobilului către est și sud, cu aceeași suprafață; valoarea totală a investiției este de 4.473,322 mii lei, respectiv 961,591 mii euro, tot din fonduri europene; este un sistem de acordare a finanțării noncompetițional; se merge pe principiul *primul venit primul*

servit . Avem în vedere să facem creșă în locația în care funcționează acum pediatria,
Dl. Marin M . - și aici e nevoie de o amenajare a spațiunului, ca să iasă copiii și în curte.

Dl. primar – în acest proiect se face toată incinta, inclusiv curtea.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiții: “Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Grădinița nr. Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind depunerea unei oferte de cumpărare a imobilului (teren și construcții) situat în oraș Bolintin-Vale str. Republicii nr. 104A, județ Giurgiu aparținând SC AGROME SA Bolintin-Vale.

Dl. primar – am primit o adresă de la un lichidator judiciar privind depunerea unei oferte de cumpărare a acestui imobil, teren de peste 1 ha și construcții, proprietatea SC AGROME SA Bolintin-Vale, care este în faliment; suntem și noi înscriși la maxsa credală cu suma de aproximativ 10 mii euro.

Dl. administrator public – anul trecut lichidatorul a primit o ofertă de 100 mii euro iar anul acesta a mai primit încă una de 130 mii euro.; suma la care este scoasă la licitație clădirea, conform raportului de evaluare este de 321 mii euro; ne-am reorientat spre această clădire întrucât întâmpinăm greutăți cu preluarea clădirii de la Ministerul Agriculturii iar asemenea clădiri și teren ar fi util pentru SADP.

Dl. Marin M. - nu au ce să facă cei de la județ în clădirea respectivă.

Dl. administrator public – avem utilaje noi la SADP și acolo la agromec au o hală mare unde pot fi depozitate și întreținute, magazii; 135 mii de euro consider că e rezonabil, mai ales că o persoană fizică poate oferi suma de 130.000 euro.

Dl. Dascălu F. - ne putem recupera și datoria astfel.

Dl. administrator public – ne gândim să-i mutăm acolo și pe cei de la GIREXIM care sunt aici în curte, cu tomberoane, parchează mașini etc.

Dl. Marin M. - construcțiile de acolo sunt edificate în anii 1965 – 1970.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind depunerea unei oferte de 135 mii euro pentru cumpărarea imobilului (teren și construcții) situat în oraș Bolintin-Vale str. Republicii nr. 104A, județ Giurgiu aparținând SC AGROME SA Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. primar informează Consiliul Local că, luni 22 ianuarie, se va afla în concediu, întrucât are niște probleme de rezolvat.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Presedinte de ședință



Contrasemnează,
Secretar,

